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Municipal de Umuarama, Estado do Paraná, situada na Avenida Rio Branco, n. 3.717, 

Centro Cívico, nesta cidade de Umuarama, Estado do Paraná, foi instalada a Assembléia 

Geral do Consórcio Intermunicipal de Urgência e Emergência do Noroeste do Paraná - 

CIUENP, reunindo-se os membros integrantes do citado consórcio, conforme lista de 

presença anexa, sob a presidência do Sr. Moacir Silva, Presidente do CIUENP, que 

convidou para secretariar os trabalhos o Sr. Rafael Marchiani Paião, que, por 

recomendação do Sr. Presidente, procedeu à leitura do Edital de Convocação, fazendo 

alguns esclarecimentos importantes sobre o evento. Posteriormente, o Sr. Secretário 

saudou e agradeceu a presença de todas as autoridades que se encontravam no local, 

bem como procedeu à formação da Mesa de Honra do evento, composta pelas seguintes 

autoridades: Sr. Moacir Silva (anfitrião), Prefeito Municipal da cidade de Umuarama/PR e 

Presidente do CIUENP; Sr. Almir de Almeida, Coordenador Geral do CIUENP; Sr. José Maria 

Pereira Fernandes, Prefeito Municipal do Município de Santa Cruz do Monte Castelo/PR e 

Membro do Conselho Deliberativo do CIUENP; Sr. Rogério José Lorenzetti, Prefeito 

Municipal do Município de Paranavaí/PR e Vice Presidente do CIUENP; Sr. Alain Barros 

Corrêa, Coordenador Médico do CIUENP SAMU 192 - Noroeste do Paraná; e Sr. Osmar 

Bonomo, Vice Prefeito Municipal do Município de Boa Esperança/PR. Após devidamente 

formada a Mesa de Honra, o Sr. Secretário convidou para fazer o uso da palavra o 

Coordenador Geral do Consórcio Público Sr. Almir de Almeida. O Coordenador Geral, 

primeiramente, saudou e agradeceu a todos os presentes, especialmente as autoridades 

integrantes da Mesa de Honra. Destacou sobre a importância daquela assembléia, tendo 

em vista o fato das atividades do SAMU 192 - Noroeste do Paraná estarem sendo 

satisfatoriamente desenvolvidas. O Coordenador Geral também reafirmou sobre os ganhos 

que os habitantes dos municípios integrantes do CIUENP estão tendo com bom 

funcionamento dos serviços de urgência e emergência. Por fim, agradeceu novamente a 

todos os presentes no evento. Foi convidado então para fazer o uso da palavra o Sr. 
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Moacir Silva, Presidente do CIUENP, que em sua primeira fala agradeceu e saudou a todos 

os presentes na Assembléia, especialmente os integrantes da Mesa de Honra. Assim como 

todos, ressaltou sobre a importância do SAMU 192 - Noroeste do Paraná para a saúde 

pública da Região Noroeste do Paraná. Agradeceu a todas as pessoas imbuídas no 

desenvolvimento, bem como fez um agradecimento especial a todos os servidores do 

CIUENP. Por fim, fez um compromisso para o bom atendimento da saúde pública regional, 

agradecendo aos Municípios que integram o Consórcio Público pela confiança no bom 

desenvolvimento das atividades do SAMU 192 - Noroeste do Paraná. Deu boas vindas e 

novamente agradeceu a todos os presentes no evento. Após as palavras ditas pelo Sr. 

Presidente, foi convidado pela utilizar a palavra o Sr. Rogério José Lorenzetti, Prefeito 

Municipal do Município de Paranavaí/PR e Vice Presidente do CIUENP. O mesmo ressaltou 

sobre a importância dos serviços desenvolvidos pelo SAMU 192 - Noroeste do Paraná, 

bem como sobre os ganhos que a população da Região Noroeste do Paraná terá com tais 

atividades. Salientou sobre a importância do trabalho desenvolvido pelo Departamento 

Jurídico do CIUENP, que vem atuando com zelo na usc-a ã:,,sgtist4ão dos interesses do 

Consórcio Público. Por fim, agradeceu o empen 	-e (tidppe desejou sorte a todos os que 
‘ 0?" 	r•Ç'', 	Aty ` ,,,,t e, 

estão envolvidos no projeto. Após, foi convida0§peld Sr.Sdcretário para utilizar a palavra 

Sr José Maria Pereira Fernandes, PrefeitéPil 'dupitipahrO Mtii ucípi6 
1
' de Santa Cruz do 

Monte Castelo/PR e Membro do ConselhOli);áiátiv°?; cid,ÉÉUENP. O mesmo saudou a 
~ 

agradeceu a todos os presentes, especialn\3 nte as aue4r0âUg integrantes da Mesa de 
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Honra. Agradeceu a todas as pessoas imbuída-g—r- Co=étésenvolvimento das atividades do 

CIUENP. Por derradeiro, afirmou e ressaltou que, na visão dele, o SAMU 192 - Noroeste do 

Paraná ainda não está atendendo de maneira satisfatória os municípios de menor porte 

integrantes do Consórcio Público. Entretanto, explicitou ter esperanças de que a situação 

melhorará, pois os serviços e as atividades de urgência e emergência começaram há 

pouco tempo. Após as palavras do Sr. José Maria Pereira Fernandes, fizeram o uso da 

palavra em conjunto os Sres. Almir de Almeida e Moacir Silva, representantes do CIUENP, 

no sentido de tranquilizar o mesmo, informando que os problemas no desenvolvimento 

das atividades do SAMU 192 - Noroeste do Paraná estão sendo devidamente 

diagnosticados, para serem posteriormente solucionados, visando assim a total satisfação 

dos Municípios integrantes do Consórcio Público. Se comprometeram a sempre atuar com 

zelo que o caso requer, pois se trata da saúde pública da Região Noroeste do Paraná. Foi 

convidado então para fazer o uso da palavra o Sr. Alain Barros Corrêa, Coordenado 

Médico do CIUENP - SAMU 192 - Noroeste do Paraná. Primeiramente, o mesmo saudou a 
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agradeceu a presença de todos na Assembléia Geral. Explicou a todas as aut ridades 

presentes sobre a maneira de funcionamento do SAMU 192 - Noroeste do Paraná, 

incluindo os casos que são de alçada de um SAMU, bem como aqueles que são de 

responsabilidade de atendimento pelo Corpo de Bombeiros. Explicitou que as atividades 

do SAMU 192 - Noroeste do Paraná ainda estão em seu início, e que erros são normais e 

acontecem, mas que o trabalho vem sendo desenvolvido para que haja a minimização das 

incorreções e equívocos. Por fim, se colocou inteiramente à disposição de todos os 

municípios integrantes do CIUENP para a solução de dúvidas ou questionamentos. Após, o 

Sr. Denis Facci Sá, responsável pela contabilidade e planejamento/orçamento do CIUENP, 

fez explanações acerca da prestação de contas do primeiro trimestre de 2014, bem como 

estipulou projeções acerca do orçamento para o ano de 2014, com ganhos e gastos. Por 

fim, agradeceu a todos os presentes na assembléia e se colocou a disposição para futuros 

esclarecimentos, assim que solicitado. Após as informações e explanações prestadas pelo 

pessoal da contabilidade e planejamento, o Sr. Secretário convidou para fazer o uso da 

palavra novamente o Sr. Almir de Almeida, Coordenador Geral do CIUENP, a fim de colocar 

em votação alguns itens para serem devidamente aprovados ou não, incluindo 

modificações no Estatuto do CIUENP. Os primeiros itens colocados em votação, e que 

foram aprovados por todas as autoridades presentes__9&,Assembléia Geral, disseram 

respeito ao aumento anual aos servidores do CIENi',' tfi'xado ,somente no valor do 

percentual anual anual da inflação, de 5,91% (cinc,
6
-pyogylgt-'nov,ênta-e um por cento), bem como 

/X0 	N• • gm0" •.-pb (̀' à realização de Processo Seletivo Sin-frnicado.„OelopOlódo 0$1/01 (um) ano, para 

preenchimento dos cargos de Médicos,f,Regulads,,,c"Intérvenettnistas, e Auxiliares de u 	LIN) 	 st,e,  de7 
, TARM. Colocou-se em votação então, tarhbem tenethY 4sloàpi5Oado por unanimidade pelas 

" autoridades presentes no evento, que o, rwENI?? .avê-ra primeiramente notificar o 

município inadimplente para prestar informações e esclarecimentos, incluindo proposta de 

pagamento, no prazo de 30 (trinta) dias, após o qual deverá ser necessariamente 

proposta ação de cobrança judicial dos débitos. Por fim, foi colocado em votação algumas 

mudanças no Estatuto do CIUENP, principalmente no que diz respeito a cargos e salários 

de alguns servidores, quais sejam: a) Aumento no número de Operadores de Rádio, de 05 

(cinco) para 06 (seis), bem como de Auxiliares de TARM, de 16 (dezesseis) para 24 (vinte 

e quatro); b) Aumento no salário da Farmacêutica, concursada, de R$ 2.400,00 (dois mil e 

quatrocentos reais) para R$ 2.900,00 (dois mil e novecentos reais), do Contador, 

concursado, de R$ 2.600,00 (dois mil e seiscentos reais) para R$ 3.500,00 (três mil e 

quinhentos reais), e dos cargos comissionados de Coordenador de Almoxarifado e Frota e 
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de Chefe da Divisão de Recursos Humanos, de R$ 2.400,00 (dois mil e quatrocentos reais) 

para R$ 3.500,00 (três mil e quinhentos reais). A totalidade das mudanças explicitadas 

foram aprovadas por unanimidade pelas autoridades representantes municipais presentes 

no evento. Visando o encerramento da reunião, o Coordenador Geral destacou sobre a 

importância do efetivo início das atividades do SAMU 192 - Noroeste do Paraná, afirmando 

ainda sobre a necessidade dos pagamentos regulares pelos municípios integrantes do 

CIUENP que se encontram em débito com o mesmo, o que foi apoiado pela totalidade das 

autoridades que ali se faziam presentes. O Coordenador Geral falou sobre a prioridade que 

deve ser dada para a saúde pública, bem como sobre a necessária habilitação do SAMU 

192 - Noroeste do Paraná, para que haja posteriormente a qualificação dos serviços, e 

ainda agradeceu e saudou a todos os presentes na assembléia, bem como fez 

agradecimento especial a todas as pessoas envolvidas no projeto. Pregou a união dos 

municípios que fazem parte do Consórcio, se colocando à inteira disposição para colaborar, 

no que for preciso, ao bom desenvolvimento das atividades do SAMU 192 - Noroeste do 

Paraná. Após o término do pronunciamento do Sr. Almir de Almeida, o Sr. Secretário Sr. 

Rafael Marchiani Paião fez o uso da palavra e encerrou a Assembléia Geral do CIUENP. 

Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente s ie.deu os trabalhos, a fim de que 

se procedesse a lavratura da Ata, que após lida e 	da, vai assinada por mim Rafael 

Marchiani Paião, Sr. Secretário, e pelo Sr. Moacir 	v 	r. Presidente. 

ssoícpwaucd  
995.  tialewaynvin 

MON 10 024110110/1,1 

~f0j--i,.--, 
,,,,-; ‘,%loslig."(1PLILos 

Azfç,v,‘.5Ss.— eiN (..».., 	Kçi)'''..  

/4‘V o d ' 
 

fictf, 	/5,. 	,i5,0  
iç;it G? 	 ,c 	s J 

= .2- 'si - • ‘''.\'''' ..-''P  ,,, IS, 	\-d° 	'2 r  

	

e» 	\ ) ' ,0,,S,  <, 
`0 .‘%% ‘'))51j 

FUNAI ' 
Vak]Sk 

. Cens-UR-e esse selo embichPttbp It
fpu nr qaXr p. hmS en. cg0m  b r 

Cra I S Ir`R O DETÍTULDS 	UM  LIA RA — PA RAN 

ao' Paião 

Nssembléia Geral 
29  TABELIONATO DE NOTAS - MARINALVA SOARES TAVARES 

RUA DES. MUNHOZ DE MELLO, 3820- CENTRO 

CEP: 87501-180 - UMUARAMA/PR 
FONE: 44-30553366 - C-TAVARES@UOLCOM.BR  

Selo 2fbh$414uF7.LV3n0-01F37.nyeD Valide em 
httplifiunamen.eorn.br  /1 Reconheço por SEMELHANÇA  as 
assinaturas de MOACIR SILVA a RAFAEL MARCHIANI PAIAO. Dou 

	

fé. Umuarama-PR, 24/0 	5 F1E04B22P-071815-88. 

	

Er 	e Soares da Silva-Escrevente 

_..9. . 4 B 

 
, 
	 gE 

 .lrce  
TAS 

i  Fon/F 	l ••- 
II 	1Ni FMJ-,,„,A 

 

- 

63.670 

LO DIGITAL N° 

366 



pUB14CIP0 NO 
MUARAMA ILUSTRADO 

DE...4.... ........ /. ...... 
DEN.°  ...................... 	

...e ... 	.. 

UMUARAMA, ..... 	
... / 20 ... ..... ...... 

........................................... ............................... 
ClUENP .. SAMU 192 • NOROESTE - 

4, 7 



NOROESTE PR 
Consórcio Intermunicipal de Urgência e Emergência do Noroeste do Paraná 

8 REUNIÃO DE ASSEMBLÉIA GERAL DO CIUENP 
REALIZADA EM 08/04/2014. 

LISTA DE PRESENÇA DOS MUNICÍPIOS DA AMUNPAR 

tP ANEx 

MUNICÍPIO NOME Do PREFEITO ASSINATURA 

Alto Paraná Cláudio Golemba 

1 

dalik 
1.14 

Amaporã Mauro Lemos 
 

Cruzeiro do Sul Ademir Mulon pf•40, A 
itif 	/ 

O, 
Diamante do Norte Daniel Domingos Pereira 

Guairaçá Janeslei Amadeu 

Inajá Alcides Elias Fernandes 	
4/  ,,,,-• - 	.,%fr ,  

Itaúna do Sul 
9 

Pedro Castanhari " 

/ 

Jardim Olinda 
- 

, 	--,---. ,Iu&Paes da Silva 
ç 	. OS DET1>,, 

fir 
/1 	, 

, 	40 10 

Loanda 	
,,
4,-,, 

f4s,-,  
2.0  dev\M-  ,pjçf'Phm is Atcorsi 

1 

ioll Cor 

, ,,, 	c4,3x Marilenqi,/. Koa.,  - 
ii, 	°5  wkB rmi I io _ .,ivis 

\, 
"\I-e'l=léifiáldo'Fin'h

Y
eiro da Silva 	-- erMirador 

Nova Aliança do lvaí 	-"--'-=='-- João Tormena , 0 	wrip7:, , 4, 	; 

Nova Londrina Dornelis José Chiodelli 1 I 

Paraíso do Norte Carlos Alberto 	. zoto 
 

—..., o  

Paranapoema Leurides Sa 	paio Pereira 
Nav 	o (1 1 

dal\ 
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Porto Rico Paulo Prates Nogueira 
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Querência do Norte Carlos Benvenutti 
(d--- 

Santa Cruz de Monte Castelo José Maria Pereira Fernandes  _,---•,,,------- 

Santa Isabel do Ivai Roberto Aparecido Mirahda-:;=--:  
Cam po-Vá-í ' 

'------ - 
_.-- --------< 

Santa Mônica Sergio José Ferreira slwal00/01..- 
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São Carlos do Ivai Paulo Francisco de Marinho 
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São João do Caiuá José Carlos da Silva Maia 
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Alto Paraíso Maria Aparecida Zanuto Faria ‘141111" 	
i 

Alto Piquiri Elias Pereira da Silva 

1\ir 	41 

Altônia Amarildo Ribeiro Novato 

Brasilândia do Sul Marcio Juliano Marcolino 
IIIMPF  

Cafezal do Sul Ascânio Antonio de Paula A. .-- " l(FÁF ;;--- 441, 

Cianorte Claudemir / Romero Bongiorno 

Cidade Gaúcha Alexandre Lucena 

Cruzeiro do Oeste Valter Pereira da Rocha 0 ONS,1) 
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Douradina Francisco Aparecido de Almeida 
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Esperança Nova Everton Barbieri  
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São Tomé Arlei Hernades de Biazi 
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Tapira Delfino Marques da Silva 
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Altam ira do Paraná Elza Aparecida da Silva 
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, 	.,,., 

Araruna Fabiano Otavio Antoniassi 

Barbosa Ferraz Gilson Andrei Cassol  
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Moreira Sales Luiz Volpato 

Nova Cantu Airton Antonio Agnolin 
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Claudinei Antonio Minchio i  
Quarto Centenário Reinaldo Krachinski  

Quinta do Sol João Cláudio Rbmero 
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